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Про формування молодіжної 

політики  в Профспілці 

 

На виконання постанови Ради Федерації профспілок України «Про 

молодіжну політику в профспілках та стан роботи з молоддю у Федерації 

профспілок України та її членських організаціях» від 19.12.2024 № Р9/5, 

Виконавчий комітет Профспілки визнає, що молодіжна політика в Профспілці 

потребує удосконалення.   

Програма дій Профспілки працівників охорони здоров’я України на 2021-

2025 роки, затверджена постановою VIIІ з’їзду Профспілки від 08.12.2020             

№ З-VIIІ-3, передбачає низку завдань у сфері  захисту прав студентської та 

працюючої молоді, спрямованих на залучення молоді до членства в Профспілці 

та формування молодіжної політики Профспілки на засадах організаційного 

зміцнення профспілкового руху, втілення в життя дієвих заходів щодо 

посилення соціального захисту молоді. 

Станом на 01 січня 2025 року в Профспілці перебуває понад 344 тисячі   

членів, із них близько 104 тисячі складає молодь до 30 років або понад 30 % від 

загальної чисельності членів Профспілки. 

З листопада 2024 року розпочала свою роботу Молодіжна рада  при 

Міністерстві охорони здоров’я, створена відповідно до наказу МОЗ України від 

07.11.2023 № 1916, що має на меті активне залучення молоді до реалізації 

державної політики у сфері охорони здоров’я, зокрема до процесів 

реформування галузі. 

На національному рівні активну роботу з молоддю проводить Молодіжна 

рада ФПУ, яка представляє інтереси української молоді також і на 

міжнародному рівні у: молодіжному комітеті МКП, ЄКП, Панєвропейській 

регіональній раді МКП та молодіжному комітеті Європейської федерації 

профспілок громадського обслуговування. 

 Зазначаємо, що в надскладних умовах сьогодення, обумовлених війною,   

(воєнний стан, мобілізація, масова еміграція, економічний спад), питання щодо 

підтримки молоді набувають особливої уваги, а роль молоді у відновленні  та  

розвитку  післявоєнної України є визначальною. 

Зважаючи на необхідність реагування на нові соціальні виклики, постає 

питання підвищення ефективності функціонування Молодіжної ради 

Профспілки та формування нових підходів і механізмів  залучення молоді до 
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профспілкового членства, сприяння її активної участі в діяльності Профспілки. 

Вважаємо, що посилення представництва інтересів молоді у профспілкових 

органах   матиме вплив на підвищення соціального захисту молоді та зміцнення 

профспілкового руху.   

З огляду на вищезазначене, Виконавчий комітет Професійної спілки 

працівників охорони здоров’я України 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 

          

1. Визнати молодіжну політику одним із пріоритетних напрямів 

діяльності організацій Профспілки для зміцнення профспілкового руху. 

2. Активізувати роботу щодо створення Молодіжної ради Профспілки 

працівників охорони здоров’я України. 

Членам Виконавчого комітету Профспілки до 01 квітня 2025 року надати 

відділу організаційно-інформаційної роботи пропозиції щодо кандидатур до 

складу Молодіжної ради Профспілки. 

3. Передбачати в кошторисах профспілкових організацій усіх рівнів 

кошти на роботу з молоддю. 

4. Забезпечувати представництво молоді у виборних органах Профспілки, 

організацій Профспілки відповідно до їх чисельності. 

5. Сприяти включенню до складу  кадрового резерву найбільш 

кваліфікованих молодих профспілкових активістів. 

6. Долучатися до інформаційних та освітніх кампаній Молодіжної ради 

ФПУ  для популяризації профспілкового руху серед молоді. 

7. Контроль за виконанням постанови покласти на заступника Голови 

Профспілки Ірину Швець. 

  

 

 

Голова Профспілки      Вікторія КОВАЛЬ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
_________  

Надіслано: керівництву Профспілки – 2, членам  Виконавчого комітету - 25, відділу 

організаційно-інформаційної роботи, до протоколу - 2. Усього 30 примірників. 


